

БРИГАДЫ ВСТАЛИ НА ВАХТУ

Ташкентский кабельный завод выступил одним из зачинателей соревнования за достойную встречу XXII съезда КПСС. Здесь работает много передовых людей, подлинных новаторов производства. С честью несут они в эти дни трудовую вахту.

...У пульта управления агрегата непрерывной вулканизации — бригада агрегатчиков Александра Меренкова.

Обратите внимание, — сказали нам в заводоуправлении, — на этом участке три бригады возглавляют женщины. Вулканизация — дело трудоемкое и ответственное. Погода назад, когда мы выдвигали в бригады Меренкову, Трусову и Морякову, было много споров и сомнений: спрямлят ли? А теперь прийтут в цех и посмотрят на их работу...

В бригаде Меренковой, как и у ее сменицы, четыре человека. Никаждый занят своим делом. Ни скучет, ни простоет. Рабочее место в порядке. Все три бригады борются за звание коллектива коммунистического труда, а это ко многому обязывает. Выпуск продукции за последнее время здесь увеличился в полтора раза. Агрегат сдается очередной смене без остановки, на полном ходу.

Каждый поставил цель: овладеть новой специальностью и помочь в этом товарищу. Телерь и бригады, и члены бригад имеют по две—три специальности. Александра Меренкова, проработавшую на заводе около пятнадцати лет, хорошо изучила труд смесильщицы, может сама приготвить резину для обмотки кабеля. В результате в агрегат поступают высококачественная смесь, брак в работе разоуменчился.

Если говорить о качестве продукции, то лучших показателей добилась бригада Нины Моряковой. Здесь особенно старательно трудится починница Дедловская, ловко исправляющая малейшие дефекты в резиновой оболочке кабеля. Сама Морякова во время сдачи продукции внимательно прислушивается к замечаниям и затем устраивает производственные помехи.

Настойчивым бригадиром, любящим и знающим свое дело, зарекомендовала себя и Евдокия Трушова.

Все три бригады, — рассказывает А. Меренкова, — брали повышенные обязательства в честь Пленума ЦК КПСС. Слово свое мы сдержали: продукцию выпускнем первым сортом и при этом ежедневно экономим более ста килограммов резины. Весьма о сознании партийного съезда воодушевляет нас на новые трудовые успехи.

С. КОВАЛЕВА.

В новом совхозе Голодной степи

ДЖИЗАК, 23 января. (УзТАГ). Покорители Голодной степи развернули соревнование в честь XXII съезда КПСС. Они принесли новое повышенное обязательство: получить в третьем году семилетки с каждого гектара на пять центнеров хлопка больше, чем намечалось прежде.

Крупным хозяйством на целине является совхоз № 4, на полях которого будут внедряться все новейшие достижения сельскохозяйственной науки и техники.

— Нынешней весной мы посевем хлопчатник на первой тысяче гектаров, — рассказывает главный агроном хозяйства М. Кизлык. — Столько займет кункуруза. Под лицерну отведено 300 гектаров. Экспериментальная бригада. Каждая из них будет состоять из 25 человек. За ними закрепляется по 125 гектаров земли. Для бригад разработаны технологические карты. В них предусматривается полная механизация большинства работ по возделыванию хлопчатника — сев, обработка, поливы, уборка.

Если говорить о качестве продукции, то лучшие показатели



Фото Р. ШАМСУДДИНОВА.
(Фотохроника УзТАГ).

Капитан Фаддей Николаевич Федынский, три года назад демобилизовавшийся из армии, принял на заводе «Гаштекстильмаш». Работая на сборке текстильных машин, он систематически выполняет смекливые задания на 120—125 процентов. Ударник коммунистического труда встал на вахту в честь XXII съезда КПСС.

ПРАГА
Фото Р. ШАМСУДДИНОВА.
(Фотохроника УзТАГ).

Пражские газеты отмечают, что Пленум ЦК КПСС явился выдающимся событием в жизни советского народа. Газеты «Руде праце», «Праце», «Об

„Солидарность, единство, братская дружба“

„ОДНО ИЗ ВАЖНЫХ МЕЖДУНАРОДНЫХ СОБЫТИЙ“

За дальнейшее укрепление могущества стран социалистического лагеря, за мир во всем мире!

ЗАРУБЕЖНАЯ ПЕЧАТЬ ОБ ИТОГАХ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

БУДАПЕШТ

Касаясь постановления Пленума Съезда представителей коммунистических и рабочих партий, венгерские газеты подчеркивают, что Центральный Комитет КПСС одобрил деятельность и политическую линию делегации КПСС, возглавляемой на Совещании Н. С. Хрущевым, а также принятые на Совещании Заявление и Обращение к народам всего мира.

«Последовательно хранить и укреплять единство международного коммунистического движения. «Единство сплоченности коммунистических и рабочих партий — главный источник неподрывности социалистического лагеря», «Совещание представляет собой важное значение постановления Пленума о созыве в октябре этого года XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза».

«Последовательно хранить и укреплять единство международного коммунистического движения. «Единство сплоченности коммунистических и рабочих партий — главный источник неподрывности социалистического лагеря», «Совещание представляет собой важное значение постановления Пленума о созыве в октябре этого года XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза».

«Голос Працы» в крупном заголовке пишет: В настоящем времени СССР имеет настолько мощную промышленность и настолько мощные средства обороны, что без всякой ущерба может выделить большие средства на дальнейший благосостояния населения. 4.200 миллионов пудов зерна, 13 миллионов тонн мяса, 50 миллионов тонн молока — таковы залоги СССР в ближайшие годы в области закупок этих сельскохозяйственных продуктов, подчеркивает польская газета.

В центре внимания польской печати находится постановление Пленума Центрального Комитета КПСС. В заголовках с документом Пленума ЦК КПСС газеты подчеркивают: «Солидарность, единство и братская дружба», «Курс на быстрые темпы развития коммунистических и рабочих партий было историческим событием мирового значения», «Социалистическая система — решающий фактор в развитии человечества» — под таким заголовком пражские газеты помещают постановление Пленума ЦК КПСС об итогах Совещания представителей коммунистических и рабочих партий.

Пражские газеты отмечают, что Пленум ЦК КПСС явился выдающимся событием в жизни советского народа. Газеты «Руде праце», «Праце», «Об

румынские газеты подчеркивают единодушие, с которым приняты решения Пленума ЦК КПСС. Комментируя итоги работы Пленума, газета «Апераради партней» отмечает, что Пленум явился одним из важных международных событий последнего времени. Он создал предпосылки для нового бурного подъема сельского хозяйства СССР, последующие годы.

Газета «Сыкайтейя», публикующая изложение постановления Пленума ЦК КПСС, выделяет тема места документа: «Пленум ЦК КПСС обнаружил, что указывается, что Пленум ЦК КПСС с глубоким удовлетворением отмечает единство,

столичные газеты из Москвы о постановлении Пленума ЦК КПСС стокгольмские газеты подчеркивают, что Пленум находит новую программу мероприятия по дальнейшему развитию сельского хозяйства СССР. Цель новых мероприятий в области сельского хозяйства, отмечает газета «Дагенс нюхетер», состоит в том, чтобы еще выше поднять жизненный уровень населения. Стокгольмская печать выделяет те места постановления Пленума, где говорится, что Советский Союз имеет в настоящем времени возможность ассигновать большие средства на развитие сельского хозяйства.

Печать отмечает также, что Пленум обсудил итоги Московского совещания представителей коммунистических и рабочих партий. Газеты выделяют места, где подчеркивается историческое значение документов Совещания в борьбе народов за мир, национальную независимость, демократию и социализм. Отмечается монолитность коммунистического движения на незыблемой основе марксизма-ленинизма и необходимость его дальнейшего укрепления, огромное значение изменения соотношения сил на международной арене в пользу социализма и решающее влияние социалистической системы на ход развития человеческого общества.

Румынские газеты подчеркивают единодушие, с которым приняты решения Пленума ЦК КПСС. Комментируя итоги работы Пленума, газета «Апераради партней» отмечает, что Пленум явился одним из важных международных событий последнего времени. Он создал предпосылки для нового бурного подъема сельского хозяйства СССР, последующие годы.

Газета «Сыкайтейя», публикующая изложение постановления Пленума ЦК КПСС, выделяет тема места документа: «Пленум ЦК КПСС обнаружил, что указывается, что Пленум ЦК КПСС с глубоким удовлетворением отмечает единство,

ПО ХОРЕЗМСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Камаловой Раджаб — рабочице совхоза «Муглан», Бешкентский район.
2. Боруховой Шуре — домашней хозяйке город Самарканд.
3. Гавреловой Мазол — домашней хозяйке, город Самарканд.
4. Глисовой Чукуз — колхозница колхоза им. Ленина, Самаркандский район.

5. Ашурбековой Ултув — колхозница колхоза им. Ленина, Буйнакский район.

6. Дедабековой Халиче — домашней хозяйке, кишлак Узун-Куча Ленинского района.

7. Касимовой Каламат — колхозница колхоза «Коммунизм», Курган-Тепинский район.

8. Кучкаровой Сарахан — домашней хозяйке, кишлак Масляхат Алтын-Кульского района.

9. Насыровой Кунихан — домашней хозяйке, город Андижан.

10. Расуловой Лалихан — колхозница колхоза «Социализм», Балыкчиинский район.

11. Рахимовой Минавархан — колхозница колхоза «Социализм», Ленинский район.

12. Рахимовой Зубайде — колхозница колхоза «Москва», Наманганский район.

13. Салимовой Карамат — колхозница колхоза им. Сталина, Гиждуванский район.

14. Сандиловой Анибек — домашней хозяйке, город Наманган.

15. Усмановой Турсунжан — домашней хозяйке, кишлак им. Вершилова Ворошиловского района.

16. Хаджинакаровой Хамрамах — домашней хозяйке, кишлак Шаршина, Сталинского района.

17. Халимзаревой Мархабатхан — домашней хозяйке, кишлак Таджик-Кишлак Сталинского района.

18. Кадыровой Барно — домашней хозяйке, город Самарканд.

19. Келинговой Мукат — колхозница колхоза им. Ленина, Гиждуванский район.

20. Клычевской Химне — колхозница колхоза «Бухара», Навоинский район.

21. Маликовой Камбаре — колхозница колхоза «Кызыл-Байрак», Шафриканский район.

22. Назаровой Мухабет — колхозница колхоза им. Ахунбабаева, Свердловский район.

23. Раҳматовой Камар — рабочница совхоза «Рометан», Рометанский район.

24. Сафиной Фатиме — домашней хозяйке, город Бухара.

25. Ташкентской Шарифе — рабочница совхоза «Гигант», Кенимханский район.

26. Тиллевой Бахмал — домашней хозяйке, город Бухара.

27. Тухтаевой Бегим — колхозница колхоза «Узбекистан», Каракульский район.

28. Файзиевой Кирмиз — колхозница колхоза им. Ленина, Каракульский район.

29. Халиковой Саре — домашней хозяйке, кишлак Вайбент, Вайбентский район.

30. Хамидовой Курсне — колхозница колхоза «Коммунизм», Караганский район.

31. Чариковой Наджи — рабочница совхоза «Мубарек», Караганский район.

32. Салимовой Анибек — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

33. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

34. Камиловой Рымых — домашней хозяйке, город Ташкент.

35. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

36. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

37. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

38. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

39. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

40. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

41. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

42. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

43. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

44. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

45. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

46. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

47. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

48. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

49. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

50. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

51. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

52. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

53. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

54. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

55. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

56. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.

57. Ишангуловой Сайде — домашней хозяйке, город Шахриясиб.</p

Колхозные дома отдыха

Далеко за пределами Хорезма славится высокими урожаями хлопка и других сельскохозяйственных культур колхоз имени Нариманова Янги-Арыкского района, которым 15 лет бессменно руководит депутат Верховного Совета СССР Герой Социалистического Труда Искандар Досов. Хорошие доходы позволяют хозяйству вести большое капитальное строительство. Только в минувшем году здесь сданы в эксплуатацию больница, столовая, пекарня, бани, 25 типовых жилых домов, школа, электростанция и много производственных объектов. А совсем недавно колхозники получили еще один замечательный подарок — собственный дом отдыха. Он разместился в двухэтажном здании, построенном в узбекском национальном стиле, окруженном садом. В колхозном доме отдыха одновременно могут отдохнуть 50 членов сельхозартели. Путевки они получают бесплатно.

В третьем году семилетки правление артели наметило израсходовать на строительство более трех миллионов рублей — в полтора раза больше прошлогоднего.

Колхозные дома отдыха начали строить многие сельхозартели Хазараспского, Шаватского районов. (УзТАГ).



ЗА ОРГАНОМ — венгерский музыкант

Хорошей традицией стали в Ташкенте концерты органной музыки. Почти все зарубежные органисты, приезжающие на гастроли в Советский Союз, как правило, обязательно концертируют и в Ташкенте.

Только за последние два года музыкальная общественность столицы Узбекистана познакомилась с мастерством крупнейших органистов — Милана Шлехта, Ирихи Рейнбергера (Чехословакия), Яноша Шебештьена (Венгрия), Яна Яргона (Польша), Иоханесса Келера (ГДР).

21 января в концертном зале Ташкентской консерватории состоялся концерт известного венгерского органиста Яноша Шебештьена.

Музыкальное образование Я. Шебештьена получил в Будапештском

институте музыки, затем он окончил Венгерскую музыкальную академию по классу фортепиано.

В настоящее время, являясь музыкальным руководителем Венгерского радио, Янош Шебештьен выступает с концертами как исполнитель. С большим успехом прошли его концерты в Швеции, Норвегии и Германии. Сейчас венгерский органист гастролирует в Советском Союзе.

В программу его концерта включены лучшие произведения органной классики — И. Баха, А. Вивальди, Ц. Франка, Я. Свендеса и других композиторов. Янош Шебештьен исполнил их с энтузиазмом.

А. ДИМОНТ.

НА СНИМКЕ: Янош Шебештьен.

ПЕРВЫЙ НОМЕР „ВЕСТНИКА“

НУКУС, 23 января. (Корр. «Правды Востока»). Здесь вышел из печати и поступил в продажу первый номер «Вестника» — научного журнала Карагандинского филиала Академии наук Узбекской ССР.

Журнал открывается вступительной статьей кандидата филологических наук, председателя совета Карагандинского филиала Академии наук Узбекистана М. Нурумхамедова «Состояние науки в Карагандине и задачи Карагандинского филиала Академии наук Узбекской ССР».

Автор рассказывает о проделанной учеными автономной республики работе за полуторагодичный срок существования филиала.

В журнале опубликован ряд статей о растительности в дельте Аму-Дарьи, о рыбном хозяйстве, хлопководстве, животноводстве, производстве строительных материалов в Карагандине, работы по истории автономной республики и другое.

«Вестник» рассчитан на научных работников, преподавателей высших и средних учебных заведений, советских и партийных работников, а также на широкий круг читателей, интересующихся научной жизнью Карагандинской области.

Журнал будет выходить четыре раза в год.

Показываем ТАШКЕНТ

В 19.00 — телевизионный журнал «Молодость», 19.50 — беседа врача на русском языке, в 20.00 — документальный фильм «Творчество», «Автоматика рождается в цехе» (на узбекском языке), в 20.20 — последний извествия, в 20.40 — документальный фильм «Конго в борьбе», в 21.30 — передача и концерт для работников сельского хозяйства.

Соловьев-Седого. Участвуют: Академический Большой театр ССР, засл. арт. РСФСР П. Чайкин и артисты Всероссийского гастрольного объединения.

ТЕАТР ЭСТРАДЫ — 24, 25, 26, 29/1 в 7 ч. 30 м. вечера гастрольного музыкального ансамбля Украинского гастрольного концертного объединения. Эстрадное представление «На крыльях мечты» в 22.00.

ТЕАТР КУКОЛ — 25/1 Золушка Конек-горбунок, 27/1 Маленький принц, 28/1 Сказка о мертвый царевне и ее богатырях. Начало в 12 ч. 30 м.

Шумный день (в 10 ч. 20 м., 12 ч. дня, 10 ч. 30 м. вечера), поэтические колеса (в 2, 3 ч. 30 м. дня) — «БАТАН».

Коварство любовь — «БАТАН» в 6 ч. 30 м., в 8 ч. 30 м. вечера), «Монологи» (днем и вечером).

Грозные ночи — им. С. Рахимова, «ИСКРА», «30 лет Узбекистана», «25 лет Узбекистана» (днем и вечером).

Пылающая рана — «МОЛОДАЯ Гвардия» (в 10 ч. утра, 12, 2, 4 ч. дня), «МОЛОДАЯ Гвардия» (с 4 ч. дня), «ДРУЖКА» (с 7 ч.), «УЗБЕКИСТАН», «СПУТНИК» (днем и вечером).

Оливье Тист — «ДРУЖКА» (днем и вечером, в 1-м зале).

Джузеппе Верди — ДОМ УЧЕНЫХ (в 9 ч. вечера).

РЕСПУБЛИКАНСКИЕ КУРСЫ СТЕНОГРАФИИ И МАШИНОПИСИ ПРОИЗВОДЯТ

ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на отделения стенографии и машинописи дневной и вечерней смен.

Прием заявлений — до 1 февраля. Начало занятий — в 15 февраля.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Алмазар, 174 (Баш-Агу), рядом с Комсомольским сквером.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ УЧРЕЖДЕНИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, ЭКСПЕДИЦИИ И НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ИНСТИТУТОВ МИНИСТЕРСТВ ГЕОЛОГИИ И ОХРАНЫ НЕДР СССР, ДРУГИХ МИНИСТЕРСТВ И ВЕДОМСТВ, СОВНАРХОЗОВ И УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ, ГЕОЛОГОВ, ГЕОФИЗИКОВ, ГИДРОГЕОЛОГОВ

ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ

Справочники УКРУПНЕННЫХ НОРМ

для проектирования, Справочники СМЕТНЫХ НОРМ по статьям основных расходов и СБОРНИК ЕДИНЫХ ПОРАГОННЫХ ЕДИНИЧНЫХ РАСЦЕНКОК на геологоразведочные работы. Справочники и сборники единичных расценок являются обязательными и применению всеми министерствами и ведомствами СССР, союзных республик и совнархозами, производящими геологоразведочные работы.

Каждый справочник и сборник состоит из следующих выпусков: геологогеометрические и инженерно-геологические работы, геофизические работы, горнопроходческие работы, разведочные буровые, опробование твердых полезных ископаемых, лабораторные исследования полезных ископаемых и горных пород, топографо-геодезические и маркшейдерские работы, транспортировка грузов и персонала геологоразведочных партий, постройка временных зданий и сооружений на геологоразведочных работах.

Оrientироvочные цены

справочники укрупненных норм для проектирования (9 выпуск) — 4 руб. 10 коп.;

сборники единичных расценок (10 выпуск) — 2 руб. 10 коп.;

справочники сметных норм (9 выпуск) — 2 руб. 10 коп.;

сборники единичных расценок (10 выпуск) — 6 руб. 12 коп.

Заказы принимаются как на комплекты справочников, так и на отдельные выпуски. Пересылка наложенным платежом, заказы свыше 25 руб. — с предъявлением счета на инкассо.

Заказы направлять торговым базам «Госгеотехникум» по адресу: Москва, Центр, ул. Рязань, 22.

«Госгеотехникум» Министерства геологии и охраны недр СССР.

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

опытных машинистов. Обращаться по телефонам №№ 26-893, 34-860.

«УЗГИПРОЦВЕТМЕТ»

на опытную работу инженеры-проектировщики: металлурги, горники, обогатители, экономисты, горные электромеханики, конструкторы-механики, электрики, специалисты по отоплению, промышленная газоочистка, по инженерной геологии и гидрологии, железнодорожному транспорту, мостостроению, геодезии и топографии, теплотехники.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, 45, отдел кадров.

Вновь организованной ФЕРГАНСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. И. М. Ульянова, 1. Отдел кадров. Тел. 30-848.

Бывший магазин № 81 «ТАШПРОМТОРГ» № 1

по ПРОДАЖЕ ТОВАРОВ В КРЕДИТ

по ул. Т. Шевченко, 13-а

переименован

в МАГАЗИН № 69 «ТАШТЕКСТИЛЬШВЕЙ-ОБУВЬТОРГ».

Организации, выдавшие гарантийные письма своим работникам на получение товаров в кредит, должны произвести сверку с магазинами оплаты очередных взносов и просроченную задолженность перечислить магазину № 69 «ТАШТЕКСТИЛЬШВЕЙОБУВЬТОРГ» на специальный счет № 445-133 в горупривате Госбанка до 30 января 1961 года.

Гафуров Тулук, проек. по ул. Коммунистическая, 74, возобуждает дело о разводе с Пахомовым Валентином Михайловичем, ул. Ташкент, 3-й проезд Боткина, 237. Дело подлежит рассмотрению народного суда Куйбышевского района г. Ташкента.

Малавев Петр Матвеевич, прож. г. Черновицы по ул. Магалевской, 1, возбуждает дело о разводе с Пахомовой Валентиной Михайловной, ул. Ташкент, 3-й проезд Боткина, 237. Дело подлежит рассмотрению народного суда Куйбышевского района г. Ташкента.

Гафуров Тулук, проек. по ул. Коммунистическая, 74, возобуждает дело о разводе с Гафуровой Салимой Гиляровной, прож. в г. Ташкенте, ул. Гиляровской, 10. Дело подлежит рассмотрению народного суда Фрунзенского района г. Ташкента.

Типография Объединенного издательства газет «Киян Узбекистон», «Правда Востока» и «Узбекистон сурх». Р.07024.

Изд. № 6-328.

Газета «ПРАВДА ВОСТОКА» № 26, Коммунистическая, 28, Ташкент.

33262. Телефон отделов редакции: секретариат — 33475; писец грифчица и массовой работы — 31520; партийный кинотеатр — 34147.

Пропаганда и международная жизнь — 34364; советского строительства — 33468; промышленности и транспорта — 31688; сельского хозяйства — 34292; науки, школ и вузов — 33468; литература и искусства — 34054; информации — 33475; иллюстрации — 33475; приема объявлений — 28142.

Газета «Узбекистон сурх» № 1, Ташкент.

Изд. № 6-328.

Газета «Киян Узбекистон», № 1, Ташкент.

Изд. № 6-328.

Перед футбольным сезоном

И. ФЕЛЬДМАН. Кандидат искусствоведения.

Справочник «Перед футбольным сезоном»

Представляем вашему вниманию

первый номер журнала «Перед футбольным сезоном».

В этом номере мы публикуем

статьи о подготовке к чемпионату мира

и о подготовке к чемпионату СССР.

Все материалы подготовлены

специалистами журнала «Спорт».

Все материалы